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— Kakas Qynkums seasercs JuHeiHon? [pruseante npumeps!.

— Yto ABNSETCA rpauKkoM NMHElHOM QYHKUMU! KaK MOXHO
[IOCTPOUTD TAKOH rpaguk’

— KaK Haitty ToYKu nepeceveHna rpadmka JMHEHHOH QYHKLIMK
¢ ocamy KoopauHat! [1oscHUTE Ha mpUMepe.

— KaKoB CMbIC/T BEMYMH K 1 b B OpMY/Ie TMHENHON YHKLMK!

~ Kakas npamas Oyaet rpaMKOM JMHEHHOM (YHKLMM NpH
k=107



" TsopuecKkoe 3aganue
P TBopuecko

1. 'paduk dyskuuu y = kx + 3 npoxoaut uyepe3 Todky A. Hai-
IUTE BEJIUUMUHY K, €CIIU;

a) A (2; 3), B) A (3; 4);

0) A (-1; =2); r) A (0; 3).

2. 'paduk DyHKUUHU y = —2x + b TPOXOAUT yepe3 Touky A. Hair-
IUTE BEJUUYHUHY b, eCiIu:

a) A (2; 1); 0) A (1; -2); B) A (2; 4).

3. I'padbux pyskuum y = kx + b npoxoamT yepe3 TOYKU A U B.
Haiigute BeJMUYUHBI kK U b, ecliu:

a) A (0; 3) u B (2;5);

0) A(0; 4) u B (3; 4);

B) A (0; 5) u B (2; -3).

4. V13 npuBeneHHOM 3aBUCUMOCTH BBIPA3UTE KaXIYIO MEpPEMEH-
HYIO Yepe3 BCe OCTAIbHBIE:

a) U=R" [ B) F=m " a;

: &— B
O)v=v,+a Nv= a
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HOC PACI0/10KCHAC TPahHKoB INHEHHBIX-QPVHKIMII
. /

TakuM o0pa3oM, eciu yenosvie Kodgpguyuenmor k TPAMBIX
y = kx + b odunakosst, a 3nauenus b pazauunel, TO I3TU npsaMble na-
PaNNeAbHbL.

y=3x +5 y=3x -7

TakuM 00pa3oM, ecnu yeroswvie Kodgpuyuenmot k u éeauuuns b
MPSIMbIX ¥ = kX + b odunakoest, TO 3TU npamele cognadaiom.

y=3x + 35 y=3x +5

TakuM 00pa3oM, eclu yeaosvie Koaguuuenmsr k TIPAMBIX
y = kx + b pa3sIM4HBI, TO 3TU NPIMble NEPECeKalomca.

y=7x +5 y=3x + 35
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- Bomnpocsl

— KaxkoBo B3aMMHOE pacrioioXXeHHUeE ABYX NPSMBbIX Ha TUTOCKOCTHU?

— Ilpn kakoM ycnoBUU rpaduKH ABYX JUHEHWHBIX QYHKUMHA E-
pecekaroTcs?

— Ilpu kKakoMm ycioBUM rpad@UKU JUHEHHBIX QPYHKLUN Tapal-
JIEbHBI?

— TIpy KakOM yC10BUH rpadpUKM JTUHEMHBIX QYHKIIMI COBMNANAIOT?



